

Consultas Realizadas

Licitación 263678 - LPN 51-13 CONTRATACION DE SERVICIO DE HEMODIALISIS PARA EL GRAN ASUNCION

Consulta 1 - Consorciados

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2013
¿Una unipersonal que ahora se inicia y que tiene 0 (cero) en facturación y experiencia financiera, puede formar parte de un Consorcio ya constituido y que si cumple con este requisito; sin que esto perjudique al Consorcio y sea motivo de descalificación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2013
Se aclara que la unipersonal debe cumplir como mínimo el 10% de lo requerido para formar parte de un Consorcio ya constituido.		

Consulta 2 - Porcentaje de Oferentes Consorciados

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2013
Solicitamos la liberación de los porcentajes en cuanto a la Capacidad Técnica/Experiencia para Oferentes Consorciados detallado en la página 9 del Pliego de Bases y Condiciones, ya que la consideramos ilegal por no estar contemplado ni sustentado legalmente en la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas. Consideramos que los socios integrantes del Consorcios son los que deberían determinar dichos porcentajes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2013
Se aclara que lo establecido en la página 9 del Pliego de Bases y Condiciones, solamente es un requisito para calificar. Indica que para ser miembro de un Consorcio oferente, cada integrante debe cumplir con los requerimientos mínimos, es decir, el Socio Líder debe cumplir como mínimo el 40% de lo requerido y cada socio debe cumplir como mínimo el 10% y que sumados deben cumplir con el 100% de lo requerido. En la Sección II. Criterios de Evaluación y Requisitos de Calificación, se modifica conforme a la Adenda N° 2.		

Consulta 3 - Documentos Requeridos para la LPN 51/13

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2013
En el ítem 13.4, de la página 5 del PBC, documentos de la oferta, no menciona la cantidad de copias que debe de presentarse en el sobre cerrado del oferente. Necesitamos aclaración del mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2013
En la Sección I. Calendario de Eventos y Datos de la Subasta, se modifica conforme a la Adenda N° 2.		

Consulta 4 - Calendario de Servicios para la LPN nº 51/13

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2013
En el ítem 2 INICIO DEL SERVICIO-CALENDARIO DE SERVICIOS establecen turnos días y horas para la prestación de los servicios. Los oferentes podríamos establecer turnos días y horas diferentes al establecido en este PBC para nuestros pacientes?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2013
En la Sección III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos, se modifica según Adenda N° 2.		

Consulta 5 - Sistema de Adjudicación de la LPN 51/13

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2013
En el ítem 1.10.1 inciso c) establece de que en caso de que una sola oferta cumpla con todos los requisitos establecidos en el PBC del llamado. La convocante podrá adjudicar a dicha oferta la totalidad del contrato. ¿Que sucedería si otro oferente presentare el mismo precio pero que no reúna la totalidad solicitada y tampoco tenga la capacidad total para ejecutar el contrato?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2013
En la Sección II. Criterios de Evaluación y Requisitos de Calificación y en la Sección N°III. Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos, se modifica según Adenda N° 2.		

Consulta 6 - Condiciones Especiales del Contrato de la LPN nº 51/13

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2013
En la sección IV CGC 13.1 de la página 15 del PBC, Menciona que podrán realizarse reajustes de precios. En el caso que existiere reajustes de precios, ¿se deberán de realizar la presentación de polizas sobre los mismos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2013
Los reajustes deberán regirse conforme a la Circular N° 33/13 de fecha 18 de Octubre de 2013 de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas.		